

خبر

رفع ناترازی‌ها با جدیت

پیگیری می‌شود

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به برنامه‌ها و تلاش‌های بانک مرکزی و سازمان برنامه و بودجه در راستای «تحول نظام بانکی و رفع ناترازی نظام بانکی» و همچنین «رفع ناترازی بودجه»، گفته:برنامه اصلاحات ساختاری اقتصادی دولت و همچنین برنامه‌های رفع ناترازی‌های کشور با جدیت پیگیری می‌شود.

به گزارش ایرنا،سیزدهمین جلسه‌شورای عالی‌راهبری برنامه هفتم پیشرفت صبح امروز دوشنبه ۱۹ خرداد ۱۴۰۴ به ریاست معاون اول رئیس‌جمهور برگزار و گزارش بسته اجرایی «تحول نظام بانکی و رفع ناترازی نظام بانکی» و همچنین «رفع ناترازی بودجه» در چارچوب برنامه هفتم پیشرفت ارائه شد.محمدرضا عارف در این جلسه با اشاره به برنامه‌ها و تلاش‌های بانک مرکزی و سازمان برنامه و بودجه در راستای «تحول نظام بانکی و رفع ناترازی نظام بانکی» و همچنین «رفع ناترازی بودجه» ذیل برنامه هفتم پیشرفت تأکید کرد: برنامه اصلاحات ساختاری اقتصادی دولت و همچنین برنامه‌های رفع ناترازی‌های کشور در حوزه‌های مالی، اقتصادی و انرژی و سایر زمینه‌ها در کنار قانون برنامه هفتم پیشرفت با جدیت پیگیری می‌شود.در این جلسه برنامه عملیاتی پیشنهادی بانک مرکزی در حوزه تنظیم‌گری و نظارت در چارچوب بسته اجرایی تحول نظام بانکی و رفع ناترازی نظام بانکی در سال ۱۴۰۴ در قالب برنامه هفتم پیشرفت ارائه، بحث و تصمیم‌گیری شد که اصلاح ساختار مالی موسسات اعتباری دولتی و غیردولتی، اصلاح ساختار ترانزنامه شبکه بانکی از طریق واگذاری دارایی‌های مازاد، رفع ناترازی نقدینگی شبکه بانکی، اصلاح ساختار سهامدار موسسات اعتباری، نظارت کامل و فراگیر موسسات اعتباری و ساماندهی مؤسسات و بازارهای غیر متشکل دولتی، رفع ناترازی درآمد و هزینه در خصوص بانک‌ها و موسسات ناتراز و افزایش شفافیت در گزارشگری مالی بانک‌ها از جمله اقدامات بانک مرکزی در سال جاری در چارچوب این برنامه عملیاتی خواهد بود. در ادامه این جلسه که ریواس سازمان برنامه و بودجه، بانک مرکزی و ااری و استخامی، وزرای دادگستری، ارتباطات و فناوری اطلاعات و فرهنگ و ارشاد اسلامی، دبیر هیأت دولت، سخنگوی دولت، رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت، رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی و مسئولان دستگاه‌های مرتبط حضور داشتند، سازمان برنامه و بودجه گزارش بسته اجرایی «رفع ناترازی بودجه» در چارچوب برنامه رفع ناترازی‌های اقتصاد کلان قانون برنامه هفتم پیشرفت را ارائه کرد که اعضای این جلسه در خصوص رونمای سیاستی برنامه‌های رفع ناترازی بودجه در این گزارش بحث، تبادل نظر و تصمیم‌گیری کردند.

بر خورد با مفاسد؛ وابستگی به قدرت در صف اول

یک عضو سابق کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس شورای اسلامی، تأکید کرد: هر زمانی که دستگاه قضایی با فساد وابستگی به قدرت، وابستگی به ثروت و وابستگی به مسئولان برخورد کند امید را در دل جامعه زنده می کند.

یحیی کمالی‌پور در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اخبار منتشره از بازداشت فرزندان یکی از مقامات مسئول، بیان کرد: طبیعی است که در هر جامعه‌ای مهم‌ترین انتظار مردم از حکومت اجرای عدالت است. زمانی که صحبت از اجرای عدالت و عدالت محوری می‌شود به طبع دستگاه قضایی که عهدمدار اجرای عدالت است در ذهن مردم جایگاه ویژه ای پیدا می کند؛ بنابراین امروز اجرای عدالت و برخورد با مفاسد اقتصادی و جلودگری از سواستفاده غیرقانونی از امکانات، از جمله وظایف ذاتی دستگاه قضایی در نظام مقدس جمهوری اسلامی به شمار می‌رود. او اظهار کرد: به خاطر همین است که مردم این انتظار را از دستگاه قضایی دارند.

در ادوار گذشته به خاطر عدم شفافیت نگاه مثبتی در بین مردم نسبت به برخوردهای قضایی با مفاسد وجود نداشت. مردم برخوردهای قضایی را جزئی‌نگر تلقی می کردند. زمانی که قوه قضاییه پرچم عدالتخواهی را در دست دارد، به تابه حرمی که مجرمان مرتکب شده اند باید با آنان برخورد کند. نگاه سیاسی و حزبی نباید در دستگاه قضایی نفوذ کند.نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی، یادآور شد: در این معقوله نیز انتظار مردم این بود که پیش تر این اتفاق حاصل شود. زمانی که این موضوع در فضای مجازی و رسانه های کشور مطرح شد مردم انتظار رسیدگی داشتند. دستگاه قضایی وظیفه دارد اپتنا مستندات را جمع آوری کرده و سپس در فضایی آرام به آن رسیدگی کند. هر زمانی که دستگاه قضایی با فساد وابستگی به قدرت، وابستگی به ثروت و وابستگی به مسئولان برخورد کند، امید را در دل جامعه زنده می کند. او تأکید کرد: هیچ کسی در دل جامعه جرم و فساد را تأیید نمی کند؛ بنابراین چون احاد جامعه این مفاسد را تأیید نمی کنند، دستگاه قضایی وظیفه دارد که با مفاسد هر کسی در هر مقام و هر موقعیتی برخورد کند. به نظر من عملکرد قوه قضاییه نسبت به این موضوع قابل تقدیر و ستایش است.

قوه قضاییه با چالش های دیگری مواجه است. کمالی پور گفت: اگر دستگاه قضایی به موقع با هر فسادی در هر موقعیتی و بدون رودربایستی برخورد کند، فرقی نمی کند که نماینده یا وزیر یا وکیل است. مطمئنا اثر کنار است. مردم از دستگاه قضایی اسلامی همین انتظار را دارند. مطمئنا این رویکرد بازتاب خوبی در بین مردم دارد و نگاه مردم نسبت به دستگاه قضایی مثبت خواهد شد.

سه شنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۴ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۱۹۲

طرح جدید دولت برای بودجه‌نویسی

دولت در تلاش است تا با تغییر در شیوه

بودجه‌نویسی، سازوکاری تازه بر پایه ارزیابی عملکرد دستگاه‌ها و کارکنان اجرایی کند؛ این طرح باهدف شفاف‌سازی، پاسخ‌گویی و افزایش بهره‌وری مطرح شده است.

به گزارش فارس، مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور روز گذشته از برنامه دولت برای تغییر در نظام بودجه‌نویسی کشور خبر داد و تأکید کرد دولت چهاردهم به دنبال آن است که هر فردی در قبال میزان و کیفیت کاری که انجام می‌دهد دستمزد و حقوق دریافت کند. بر مبنای نظام بودجه‌نویسی جدید، روشن می‌شود که هر سازمان و دستگاهی چه شرح وظایفی دارد و درصورتی‌که آن دستگاه در زمان معین به وظایف خود عمل کند، بودجه خود را دریافت خواهد کرد. پزشک‌یان پیش‌ازاین نیز در همایش ملی بهره‌وری ایران گفته بود که «چرا کسی که کار نمی‌کند، حقوق می‌گیرد؟ چرا میان افراد برتلاش و کم‌کار تفاوتی نیست؟ این ساختار ناعادلانه باید اصلاح شود». توضیحاتی که رئیس‌جمهور داده بیانگر این است که دولت به دنبال بودجه‌ریزی بر اساس عملکرد است.

بودجه‌ریزی بر مبنای عملکرد به دنبال آن است که اگر برنامه‌های عملکرد خوبی داشته باشد، بتواند منابع مالی بیشتری را دریافت کند و در غیر این صورت، بودجه آن برنامه کاهش یابد یا حتی حذف شود. بودجه‌ریزی مبتنی بر عملکرد قصد دارد «عملکرد سازمان‌های مختلف را اندازه‌گیری کند و بودجه سازمان‌ها را متناسب با آن تنظیم کند. سازمان‌هایی که کار خود را به‌خوبی انجام می‌دهند باید بودجه خود را افزایش دهند. سازمان‌هایی که کار ضعیفی انجام می‌دهند باید بودجه خود را کاهش دهند.» بر اساس این طرح، افزایش شفافیت و وظایف مشخص خود را در زمان معین انجام دهند، بودجه دریافت خواهند کرد. همچنین قرار است مردم بتوانند عملکرد دستگاه‌ها را ارزیابی کرده و این ارزیابی در تخصیص بودجه مؤثر باشد.

کامزایای بودجه‌ریزی مبتنی بر عملکرد
تحلیلگران و کارشناسان این تحول را گامی بلند در راستای افزایش کارآمدی و عدالت در نظام اداری می‌دانند. برخی از کارشناسان معتقدند که «با اجرای کامل بودجه‌ریزی مبتنی بر عملکرد، دولت از یک نهاد صرفاً توزیع‌کننده بودجه، به یک نهاد ارزیاب و نتیجه‌محور تبدیل می‌شود. این موضوع می‌تواند بهره‌وری



دستگاه‌ها را افزایش دهد، انگیزه نیروی انسانی را بالا ببرد و جلوی فسادهای پنهان در ساختارهای ناکارآمد را بگیرد.» همچنین به گفته محمدنوری استاد دانشگاه، این نوع بودجه‌ریزی «امکان برنامه‌ریزی دقیق‌تر برای هزینه‌کرد منابع، کاهش هزینه‌های زائد، و شفاف‌سازی فرایندهای اجرایی» را فراهم می‌کند. نوری می‌افزاید: «در نظام سنتی، بودجه‌ریزی بر پایه چانه‌زنی‌های سیاسی و افزایش خطی بودجه‌ها بود، اما اکنون با مدل جدید، معیارهای عملکردی وارد معادله می‌شوند و مدیران برای دریافت منابع باید پاسخ‌گو باشند.» از نگاه ناظران، مزیت مهم دیگر، افزایش شفافیت و پاسخ‌گویی عمومی است. قرار گرفتن وظایف دستگاه‌ها در معرض ارزیابی مردم، می‌تواند به کاهش بوروکراسی، کاهش تبعیض در تخصیص منابع، و ازبین‌رفتن امتیازات پنهان برخی نهادها کمک کند. درعین‌حال، فاصله میان کارمندان کم‌کار و پرتلاش کمتر می‌شود و عدالت سازمانی تقویت خواهد شد؛ موضوعی که پزشک‌یان نیز بارها بر آن تأکید کرده است.

مهم‌ترین چالش‌های طرح
باوجود این مزایا، تحلیلگران به برخی چالش‌ها و ضعف‌های بالقوه این طرح نیز اشاره می‌کنند.

رویداد

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

طرح جدید دولت برای بودجه‌نویسی



استفاده از تجارب موفق داخلی و…

مهم‌ترین چالش، فقدان زیرساخت‌های اجرایی و داده‌محور در بسیاری از نهادها است. دکتر ناصر مقدسی، متخصص برنامه‌ریزی دولتی، هشدار می‌دهد که «در نبود سامانه‌های شفاف آماری و اطلاعاتی، ارزیابی عملکرد به فرایندی سلیقه‌ای و حتی فسادزای بدل می‌شود. برای اجرای موفق این مدل، دولت ابتدا باید نظام پایش دقیق، معیارهای استاندارد عملکرد، و هزینه‌کرد منابع، کاهش هزینه‌های زائد، و شفاف‌سازی فرایندهای اجرایی» را فراهم می‌کند. نوری می‌افزاید: «در نظام سنتی، بودجه‌ریزی بر پایه چانه‌زنی‌های سیاسی و افزایش خطی بودجه‌ها بود، اما اکنون با مدل جدید، معیارهای عملکردی وارد معادله می‌شوند و مدیران برای دریافت منابع باید پاسخ‌گو باشند.» از نگاه ناظران، مزیت مهم دیگر، افزایش شفافیت و پاسخ‌گویی عمومی است. قرار گرفتن وظایف دستگاه‌ها در معرض ارزیابی مردم، می‌تواند به کاهش بوروکراسی، کاهش تبعیض در تخصیص منابع، و ازبین‌رفتن امتیازات پنهان برخی نهادها کمک کند. درعین‌حال، فاصله میان کارمندان کم‌کار و پرتلاش کمتر می‌شود و عدالت سازمانی تقویت خواهد شد؛ موضوعی که پزشک‌یان نیز بارها بر آن تأکید کرده است.



اروپا در برنامه هسته‌ای رژیم صهیونیستی مشارکت فعال دارد



حق ندارد درباره حقی که طبق اسناد بین‌المللی کاملاً وجودش به رسمیت شناخته شده است، نظر دهد و اجزای‌ها صادر کند. بقایبی در مورد اظهارات فریدون عباسی و شبخایش اردستانی درباره سلاح‌های تکنیکال اظهار داشت: در کشور دیدگاه‌های مختلف بیان می‌شود. آنچه بارها از تریبون سخنگویی هم بیان شده برنامه هسته‌ای ایران کاملاً صلح‌آمیز است. این گزارش که کاملاً سیاسی و باهدف بهانه‌سازی درباره موضوع هسته‌ای ایران تدوین شده هیچ گزارشی جز اشاره به ماهیت صلح‌آمیز برنامه هسته‌ای ایران نشده است. این‌بار به‌عنوان عضو مسئول معاهده عدم اشاعه خود را موظف به ادامه رویکرد صلح‌آمیز می‌داند. او در مورد پاسخ ایران به پیشنهاد آمریکا گفت: هر طرحی که منافع حقوق ملت ایران را در خودش لحاظ نکرده باشد چه در حوزه هسته‌ای و چه در رفع تحریم‌ها، این طرح از نظر ما قابل قبول نیست. در مورد جزئیات هر یک از او طرح وارد نمی‌شوم. طرح پیشنهادی خودمان را به‌زودی از طریق عمان ارائه خواهیم کرد. توصیه می‌کنیم حتماً طرف امریکایی این فرصت را قدر بدانند و حتماً به نفع امریکایی است که به‌صورت جدی آن را مدنظر قرار دهند. بقایبی ادامه داد: اگر مذاکره را به‌عنوان یک فرایند فعال دوجانبه که در آن دلدوستد صورت بگیرد و هر پیشنهادی محصول و برآیند روند مذاکراتی باشد بدانیم، پیشنهاد آمریکا چنین مختصاتی را نداشت و برآیند پنج دوره مذاکره قبلی نبود. او در مورد برقراری پروژه‌های مستقیم حاصل شده در سفر وزیر خارجه به لبنان، اظهار داشت: سفر عراقچی به لبنان یک سفر دو جانبه بود در ادامه رابزنی‌های منطقه‌ای وزیر خارجه با کشورهای همسایه و منطقه. موضوعات مختلف در گفت‌وگوهای وزیر خارجه با مقامات عالی‌رتبه لبنانی مطرح شد. امیدواریم این گفت‌وگوها

دولت آمریکا مردود و محکوم است. تعداد زیادی از کشورها مشمول این مقررات شدند؛ اما جمعیت غالب در کشورهای اروپایی که حرف از منع اشاعه سلاح‌های هسته‌ای می‌زنند در برنامه هسته‌ای صهیونیست‌ها مشارکت فعال دارند. به گزارش مهر، اسماعیل بقایبی اظهار داشت: یکی از موضوعاتی که نمی‌توان از آن گذشت بحث تحولات در غزه است، نسل‌کشی و کشتار در غزه در سکوت نهادهای بین‌المللی ادامه دارد.

کامر جهمانی به نسل‌کشیی در غزه ورود عاجل کند

او ادامه داد: در همین مدت کوتاه یکی دو روز گذشته شاهد کشتار بیش از ۱۵۰ نفر مردم بی‌گناه در غزه بودیم. نسل‌کشیی که در قالب بمباران‌ها، بی‌غذایی و بی دارویی را تشدید کرده، لذا باید در این زمینه جامعه جهانی ورود عاجل و جدی داشته باشد. سخنگوی وزارت خارجه با اشاره به وتوی قطعنامه آتش‌بس در غزه از سوی آمریکا بیان کرد: آمریکا خود را متولی بی‌کیفرمانی سران رژیم صهیونیستی می‌داند.

کامر جهمانی به نسل‌کشیی در غزه ورود عاجل کند
او در مورد آخرین تحول در مورد وضعیت فلسطین اشغالی گفت: حمله به کشتی که حامل کمک‌های بشردوستانه بود، این کشتی مورد ربایش قرار گرفته است. قطعاً تعرض به این کشتی از لحاظ حقوق بین‌الملل که در آن‌بهای آزاد اتفاق افتاده نوعی زدنی دریایی محسوب می‌شود. سخنگوی دستگاه دیپلماسی افزود: امروز صبح کلیه‌های مربوط به خانم سوندلی فعالان این کشور را مشاهده کردیم. درخواست از آزادگان جهان و دولت سوئد برای ورود و ممانعت از ادامه بازداشت را مطرح کرد. بقایبی بیان کرد: این نقش سازمان ملل، شورای حقوق بشر و شورای امنیت را برهسته‌تر می‌کند که اقدام فوری کنند برای شکستن حصر غزه و جلوگیری از کشتار بی‌گناهان.

کامر آژانس تحت نفوذ سه کشور و آمریکا تصمیم گرفت
بقایبی در مورد قطعنامه در شورای حکام اظهار کرد: متأسفانه آژانس تحت نفوذ سه کشور و آمریکا تصمیم گرفت گزارش جامع را تهیه و سه کشور اروپایی آن را مورد سواستفاده برای قطعنامه قرار دهند؛ ایران مجموعه‌ای از گام‌ها و اقدامات را تدوین و آماده کرده و طرف‌های مقابل از امکانات و توانایی‌های ما آگاه هستند و حتماً پاتوجه تحولات آینده و همکاری با سازمان انرژی اتمی و سایر نهادهای ذی‌ربطی طبیعی از عملیات در صورت خواهیم داد.

ممنوعیت ورود اتباع ایرانی به آمریکا محکوم است

بقایبی در مورد تصویب قانون ممنوعیت ورود اتباع ایرانی به آمریکا توسط این کشور افزود: این تصمیم

سرمقاله

صنایع‌دستی مظلوم‌اصفهان

ادامه از صفحه یک:صنایع‌دستی تنها یک کالا نیست؛ بخشی از فرهنگ زنده ماست. هر بشقاب مینا، هر قلم‌زنی روی مس، هر تاروپود یک قالی، روایت‌هایی از تاریخ، ذوق و هویت مردم این سرزمین را در خود جای‌داده است. اگر امروز به داد این هنر نرسیم، فردا تنها با موزه‌هایی مواجه خواهیم بود که در آن، صنایع‌دستی نه به‌عنوان بخشی از زندگی، بلکه به‌عنوان «یادگاری از گذشته» در ویترین‌ها خاک می‌خورند.

امروز روز جهانی صنایع‌دستی است. فرصتی برای مرور داشته‌ها و نداشته‌ها. فرصتی برای این‌که بپرسیم: ما با این همه گنج، چه کرده‌ایم؟ چرا حال‌روزر صنایع‌دستی اصفهان هر سال دریغ از پارسال است؟

خبر

خط و نشان کشیدن آقای

نماینده برای خودروسازان

مجلس مقابل قلدری خودروسازان می‌ایستدناپریس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی اعلام کرد: خودروسازانی که با نقض قانون، بی‌دلیل، قیمت‌ها را افزایش دهند با برخورد جدی مواجه می‌شوند. حسین علی حاجی‌دلگانی از انتقاد از جوسازی ایران خودرو برای افزایش قیمت گفت: این عجله ی غیرقانونی و غیرمعتلقی با برخورد قاطع مجلس رویه‌ور می‌شود. او گفت: اگر ایران خودرو برای تحت فشار قرار دادن دولت، از عرضه خودرو در بازار خودداری کند، مصداق احتکار است و باید در محاکم صالح پاسخگو باشد. ناپریس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه عرضه خودرو در بورس برخلاف مصوبه شورای رقابت است، گفت: هر گونه قیمت‌گذاری باید بر اساس مصوبه شورای رقابت باشد و تخلف و افزایش قیمت بیش از آن، گران‌فروشی محسوب می‌شود.حاجی دلگانی، خودداری از تحویل به‌موقع خودروسازان برشمرد و گفت: افزایش قیمت زمانی موجه است که حداقل در خصوص کاهش آلایندهی، ارتقای کیفیت، افزایش رضایتمندی مشتری، ایمن‌سازی و تولید خودروی برقی اقدامی شده باشد. او واکنار پرهام ایران خودرو را به گروه فشار، ضد منطقی پیشرفت صنعت خودرو دانست و گفت: مجلس و نهادهای نظارتی اجازه نخواهند داد قیمت خودرو، بی‌منطق آزاد شود.

شاهکار اطلاعاتی ایران؛ فراتر از

یک وحشت برای اسرائیل

رژیم صهیونیستی نسبت به افشا و انتشار برخی اسناد فوق محرمانه که حکایت از همکاری‌های خاص دولت‌های غربی با برنامه هسته‌ای نظامی و غیرقانونی این رژیم و ریز اطلاعات مربوط به فعالیت‌های امنیتی غیراعلامی و حیاتی آن‌ها دارد، شدیداً وحشت‌زده است.

به گزارش تسنیم، رژیم اشغالگر و کودک‌کش صهیونیستی در تله امنیتی گریزناپذیری گرفتار شده است. شوک ناشی از انتقال موفقیت‌آمیز اسناد و مدارک فوق محرمانه در اراضی اشغالی به ایران از یکسو منجر به خلغ سلاح اطلاعاتی صهیونیست‌ها و از سوی دیگر، منتج به تلاطمی پایدار در ارکان امنیتی، نظامی و سیاسی این رژیم نامشروع شده است.حجتی که صهیونیست‌ها امروز با آن مواجه شده‌اند ایجاد گسترده‌ای دارد:نخستین موضوع در تحلیل این عملیات متجرانه، مربوط به اصل وقوع و اجرایی شدن آن است. فراموش نکنیم که طی دو سال اخیر (خصوصاً پس از وقوع جنگ غزه) ضریب حفاظت صهیونیست‌ها از اسناد محرمانه و فوق محرمانه به بالاترین میزان خود رسیده است. بنابراین وقوع این عملیات در شرایط عادی حیات برخسارت و نامشروع رژیم صهیونیستی رخ ن داده و در بنطن شرایط فوق امنیتی شاهد وقوع آن هستیم. حتی دستگیری‌های گسترده در اراضی اشغالی نتوانسته سران این رژیم را نسبت به چگونگی انجام این عملیات و تکنیک‌ها و تاکتیک‌های به‌کارگیری‌شده در آن به نتایج‌ای دقیق برساند.

نکته دوم مربوط به ابعاد فرازمانی ماجراست. رژیم صهیونیستی نسبت به افشا و انتشار برخی اسناد فوق محرمانه که حکایت از همکاری‌های خاص دولت‌های غربی با برنامه هسته‌ای نظامی و غیرقانونی این رژیم و ریز اطلاعات مربوط به فعالیت‌های امنیتی غیراعلامی و حیاتی آن‌ها دارد، شدیداً وحشتزده است. فراتر از آن بسیاری از اطلاعات به اندازه‌ای مهم و سزوی هستند که هر یک می‌تواند مولد بحرانی بالقوه و جدید در عمق استراتژیکی اراضی اشغالی تلقی گردد. برخی از این اطلاعات مربوط به دوران جنگ غزه و برخی دیگر معطوف به پروژه‌های کلان زیرساختی و رویدایی (در امور امنیتی) است. نکته سوم مربوط به بحران‌های تبعی ناشی از دسترسی به این اطلاعات فوق سزوی در معادلات داخلی صهیونیست‌هاست. مثلاً موساد، شاپاک و ارتش رژیم صهیونیستی اکنون با بحرانی مواجه شده‌اند که نته‌ها پروژه‌های خرد و میان‌مدت، بلکه ایجاد فوق پنهانی پروژه‌های کلان این رژیم را نیز در دسترس جمهوری اسلامی ایران قرار داده است. اکنون نهادهای سیاسی، امنیتی و نظامی رژیم صهیونیستی از یکسو در شوک ناشی از خادنه به سر برده و این شوک لوک هنوز خارج نشده‌اند. متعاقباً شاهد بازی مقصرسازی از سوی نهادهای امنیتی و نظامی صهیونیست‌ها در قبال یکدیگر هستیم. در این میان اساساً اصل هزاران سند فوق‌الذکر دسترسی مستقیم پیدا کرده و خوب راحت را در معرضاً در برهه کنونی، بلکه در آینده نیز از چشم صهیونیست‌ها ربوده و خواهد بود. قدرت اطلاعاتی جمهوری اسلامی ایران نته‌ها رژیم اشغالگر قدس را با بزرگ‌ترین شوک اطلاعاتی از زمان تأسیس این رژیم جملی و سناک مواجه کرده بلکه دستان برتوان سربرازان مخلص و گمنام امام زمان (عج) را در امکان به‌کارگیری گزینه‌های گوناگون در قبال هرگونه شیطنت و وقاحت صهیونیست‌ها پر کرده‌است.